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Foligno, 25.09.2016

                                                                                                                       A tutti i capi e agli A.E.

“Molti considerano il proprio lavoro come un peso, e perfino l’andare e tornare ogni giorno dal loro lavoro come una schiavitù; attendono con impazienza le loro ferie, some l’unico tempo in cui potranno trascorrere momenti felici. Troppo spesso quando le vacanze arrivano, piove, fa freddo o si è a letto con l’influenza: i tanto desiderati divertimenti se ne vanno così in fumo. La verità è che non serve attendere la felicità dell’avvenire, bisogna sapere godere della vita ad ogni istante. Il saggio non si accontenta di un vago paradiso nel futuro. Egli capisce che è in suo potere costruirsi il proprio paradiso, qui, in questo mondo, ora; e che sarà tanto migliore il paradiso che si prepara per l’avvenire quanto più completo è quello che ora sta vivendo.”












“B.P.”

Carissimi, 

come avrete saputo è stata decisa una nuova suddivisione delle Zone nella nostra Regione.  

Per questo motivo, dopo il Consiglio Regionale allargato ai capi Gruppo di maggio 2016 sono decaduti tutti gli incaricati precedentemente eletti e si procederà a nuove elezioni, così da permettere alle Zone di iniziare a lavorare. 

In questo momento di transizione sono stati nominati dal Comitato Regionale dei commissari con il compito di agevolare il lavoro delle nuove Zone fino all’elezione dei Responsabili di Zona e del Comitato di Zona. 

Nell’incontro con i capi Gruppo che si è svolto a Giugno è stata decisa la data dell’Assemblea di Zona a cui siamo tutti chiamati a partecipare proprio in vista dei grandi cambiamenti associativi che si sono attualizzati con il Consiglio Generale scorso.

Pertanto è convocata per il 16 ottobre 2016 alle ore 08.30 l’Assemblea di Zona che si svolgerà presso la Base Scout di Foligno loc. Sterpete con il seguente ordine del giorno:

· 08.30 registrazione partecipanti (censimento 2015-16  )

· 09.00 avvio lavori

· 09.30 S.Messa

· 10.30 presentazione candidati 

· 11.00 lavori di gruppo e apertura votazioni

· 12.15 sintesi –  proclamazione eletti

· 12.45 chiusura lavori

Vista l’importanza dell’Assemblea, che rappresenta l’inizio di un nuovo percorso di condivisione che ci vede tutti protagonisti, vi chiediamo di essere puntuali e numerosi.

Silvia e Alfredo.




